



Ikt. szám: 25-2/2020/TÁRS

## JEGYZŐKÖNYV Társulási Tanács ülésről

Készült: Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2020. június 30-án 15,00 órai kezdettel, a Nagykanizsai Kistérségi Szolgáltató Központ Tanácstermében megtartott nyilvános társulási tanács üléséről.

Tárgy: Az alábbiakban felsorolt napirend szerint.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Balogh László elnök: Köszöntötte az ülésen megjelenteket, meghívott vendégeket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel azon a 26 tagból 15 fő jelen van, közölte az írásban kiküldött napirendeket. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Szabó Krisztián polgármestert javasolta.

A Társulási Tanács a napirendi pontokra és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot egyhangúlag elfogadta. Balogh László elnök ismertette a pandémia miatti veszélyhelyzet kihirdetése miatt történt korlátozó helyzeteket, majd a törvényi változás utáni ismételt tanácskozási lehetőséget.

A Társulási Tanács az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. Tájékoztató a kistérség közbiztonsági helyzetéről. (szóban) Előterjesztő: Berke László r. ezredes, kapitányságvezető.
2. Beszámoló a Kanizsai Foglalkoztatási Paktum és Dél-Zalai Foglalkoztatási Együttműködés pályázatok meghosszabbításáról. (írásban) Előterjesztő: Balogh László elnök
3. Egyebek:

### 1. NAPIRENDI PONT: Tájékoztató a kistérség közbiztonsági helyzetéről

Balogh László: Tisztelettel köszöntöm Berke László rendőr ezredest, február óta nem tanácskozott a társulási tanács, ez az első ülésünk, tisztelettel átadom a szót a beszámoló megtartására.

Berke László: Köszöntöm a társulási polgármestereket, röviden szeretnék pár szót szólni az elmúlt időszak és év összesített közbiztonsági statisztikájáról. Most is fontosnak tartom megemlíteni, hogy kismértékben, de tovább csökkent a térségben a bűncselekmények száma. Ez igaz mind közlekedésbiztonságra, igaz a közbiztonságra egyaránt.

Ugyanakkor a személyek elleni erőszak növekedett, a garázdaság növekedett, az emberek egymás iránti toleranciájának hiánya miatt. személy elleni jogsértések ügyében kellett legtöbbször intézkednie a hatóságnak, ami annak köszönhető, hogy az emberek egyre kevésbé figyelnek egymásra, vélt vagy valós igazuknak pedig fizikai erőszakkal próbálnak meg érvényt szerezni. Nagyon sok a családon belüli erőszak, a házastársak közötti konfliktus, a tényértörős konfliktusok, amit az emberek fizikai erővel próbálnak megoldani. Ehhez kérik a rendőrség segítségét. Ez egyre jobban jellemzi sajnos társadalmunkat, ez egyre gyakrabban előforduló jelenség.

A településeket illetően öröndetes az a tény, hogy sok településen egyáltalán nem történt semmilyen bűneset az idei évben, ez jó hír, Nagykanizsa, mint nagyváros nem tartozik ide, de itt sem lényeges változás a statisztikában.

Ugyanakkor fontos megjegyezni, hogy nagy lendületet vett, egyre jobban terjed egy speciális családi bűncselekmény. A köznapi beszédben csak „unokázós család”-nak hívjuk, aminek az a lényege, hogy a bűnözők kimazsolázzák a vezetékes telefonkönyvből az asszony néven nyilvántartott, vagy özvegy vagy né-ként a telefonszámokat, vezetékelemek alapján hívják a nő előfizetőket, és rendszerint valami unokához köthető ügyben, van hogy az unoka nevében mutatkoznak be, kérik, hogy adja oda a pénzét, az általuk megjelölt személynek. Sajnos a térségünkben, például Zalaegerszegen is sikerrel jártak a bűnözők, van olyan sértett, ki 4 millió forintot vett ki a bankból, mert elhitte a csalóknak a zsarolást. Arra kérek mindenkit, hogy a hatóságokat értesítsék ilyen esetekben, ne dőljenek be a csalásnak. Szerencsére sikerült már elfogni néhány bűnözőt, de látni kell azt, hogy Angliából szervezik ezt a folyamatot, az eszmei szerzők ott vannak, Magyarországon csak a pénzbeszedő futárok vannak. Ha



valaki lebukik, lesz helyette másik, de a külföldi irányítás miatt nehéz dolgunk van. Mindenhol fel kell hívni, főleg az idősök figyelmét, hogy a hatóságokat értesítsék ilyen esetben.

Külön szeretném én is megköszönni minden polgármesternek és a lakosoknak a COVID elleni védekezésben az együttműködést, a térségünkben fegyelmezett módon betartotta a lakosság is az előírásokat, megfelelő módon tettük a dolgunkat. Remélem, hogy nem kell ilyenre készülnünk a közeljövőben, de akármikor hasonló helyzet előfordulásával számolni kell.

Ennyit szerettem volna elmondani, egyidejűleg megköszönöm az önkormányzatoknak is az együttműködéseket, köszönöm a polgármestereknek, az önkormányzatokkal folyamatosan személyesen kívánunk egyeztetni a rendőrségi ügyekről.

Balogh László: Megköszönöm Berke László rendőr ezredes úrnak a tájékoztatást, csak megerősítem, hogy fontos ügyek ezek. Most pedig megadom a szót a polgármester kollégáknak, kérdezem, hogy van-e kérdés, vélemény? Úgy látom, hogy nincs, akkor megköszönöm a társulás valamennyi települése nevében a munkát, és biztos vagyok benne, ha bármelyik polgármesternek speciális gondja van, külön is megkeresheti Kapitány urat. Külön kiemelem a veszélyhelyzetben nyújtott odafigyelést, áldozatos munkát, amit mindnyájunk érdekében tett a rendőrség.

Köszönöm és további jó együttműködést kívánok.

Folytatjuk a második napirendi ponttal.

## **2.számú napirend: Beszámoló a Kanizsai Foglalkoztatási Paktum és Dél-Zalai Foglalkoztatási Együttműködés pályázatok meghosszabbításáról.**

Balogh László: A februári ülésen tárgyaltunk a Társulás és a Nonprofit Kft. által megvalósított projektek előrehaladásáról, a projektek hosszabbítási terveiről. Részletes írásbeli tájékoztatást kaptunk és ebben néhány döntést is kell hozni, mert a projektek teljes sikere ezt megkívánja. Megadom a szót a Bizottság elnökének.

Szabó Zsolt: A Felügyelő Bizottság és a Pénzügyi Bizottság együttes ülésén a tagok részletesen megtárgyalták a pályázatok ügyeit. Amint az ismert 2020. februári tanácsülésen elvileg jóváhagytuk a hosszabbítási terveket, azóta eltelt közel öt hónap. Ezidő alatt sok változás történt, a lényeg természetesen az, hogy a megnyert pályázati forrásokat szabályosan el tudjuk költeni, ne kelljen visszaadni korábban megítélt támogatást. Jó volt most ezekről szóban is kiegészítést hallani. Fontos hangsúlyozni, hogy a projektekben eredetileg rendelkezésre álló források mellé újabb forrásbevonást is sikerült elérni, a tervezett szakmai tartalommal, további támogatott munkaerő alkalmazását teszi lehetővé. A támogatások felhasználásának időtartamát sikerült módosítani a kanizsai paktumnál 2020. december 31. illetve a járási paktumnál 2021. március 31. zárási időpontokra. Ez egyrészt a koronavírus járvány miatt történt, másrészt a megtakarítások reális felhasználása megkívánta az időtartam hosszabbítását. Röviden kiemelném azt is, hogy a Társulás működésében fontos a pályázati projektek megvalósítása, mivel ezzel jelentős kiadási tételeket tudunk pályázati támogatásból finanszírozni, a szervezeteink működését gazdaságosabban megoldani. Csak azért, hogy mindenki érezze, a kiadásokban az irodaszer, papír, festékkazetták, takarítószer, tisztítószer beszerzése támogatott a pályázatok által, így ez nagyon fontos kiadáscsökkentő a saját forrásunkban. A jelenleg folyamatban lévő változásbejelentésünkben, szerződés módosításban a célcsoportra – álláskeresőkre - jelentős összeg lett átcsoportosítva, így jelentős számban tudjuk a célcsoport, a tartósan álláskereső réteg bevonását támogatni.

Szükségesnek tartjuk azt is jelezni, hogy a világméretű koronavírus járvány gazdasági hatása érezhető a térség foglalkoztatásában is, környezetünkben is megtapasztaltuk ennek negatív következményeit, így a projekthosszabbítással a településeinken élő álláskeresőknél szükséges további segítség lehet az elhelyezkedésben vagy egyéb tájékoztatás során.

Mindegyik bizottságnál a tagok egyértelműen támogatták a folytatást és a pénzügyi hozzájárulást.

A bizottsági tagok elfogadásra javasoljuk a Tanácsnak a határozati javaslatot.

Balogh László: Van-e még hozzászólás? Egyetértek az elhangzottakkal, úgy látom nincs más vélemény. Ismertetem a határozati javaslatot. Szavazásra teszi a határozati javaslatot. A társulási tanács a javaslatokat 15 igennel, egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és a következő határozatot hozta:

**14/2020. (VI.30.) NTÖT számú határozat:**

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a „Helyi foglalkoztatási együttműködések” pályázatok megvalósításáról, a projekthosszabbításról a tájékoztatást elfogadja. A TOP-5.1.2-15-ZA1-00002 számú Dél-Zalai Foglalkoztatási Együttműködés projekt konzorciumvezetői feladataihoz kapcsolódó kötelezettségek teljesítésére kiegészítő finanszírozást biztosít az általános tartalék terhére, 2.760 e Ft összegben.

Határidő: azonnal, 2020. június 30.

Felelős: Balogh László elnök

(Operatív felelős: Polai György irodavezető)

**3. számú napirend: Egyebek:**

Balogh László: Ebben a napirendben van-e kérdés, hozzászólás?

dr. Tóth László: A társulás éves működésében fontosak a megnyert pályázatok megvalósítása, támogatjuk is a megvalósítást, tudjuk, hogy sok segítséget kapnak azok, akiknek nincs munkájuk, de kérdezem, hogy a 10 milliós kölcsön visszafizetésére van-e remény, várható-e?

Balogh László: Megadom a szót a Nonprofit Kft. ügyvezetőjének.

Polai György: Köszönöm szépen Elnök úr, köszöntöm a tanácskozás résztvevőit. Szeretném emlékeztetni a tanács tagjait, hogy a kölcsön elsősorban egy 2018-ban beadott és a Közreműködő Szervezet által fel nem dolgozott pénzügyi elszámolás miatt merült fel. Természetesen ettől függetlenül is tudjuk, hogy a Nonprofit Kft. 25% előleget kap, a projekt megvalósítását a beütemezett időtartamban kell biztosítani, tehát a kiadásaink felmerülnek és utólagos elszámolásban kapjuk meg a saját forrásunkat. 2020. júniusában megkezdődött a pénzügyi elszámolás feldolgozása, a kiírt hiánypótlásra a szükséges kiegészítéseket megtettük és várjuk a jóváhagyást.

Megítélésem szerint ezzel a Kft. likviditási helyzete normalizálódik és a kért kölcsönt határidőre visszafizetjük.

Balogh László: Köszönöm a kiegészítést, van-e még hozzászólás, kérdés, vélemény? Ha nincs, akkor ezzel a tanács ülés hivatalos részét bezárom.

A Tanács elnöke 15,15 órakor bezárta az ülést.

Kelt: Nagykanizsa, 2020. július 6.



Balogh László  
Elnök

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Szabó Krisztián  
Magyarszentmiklós község polgármestere

Polai György  
Jegyzőkönyvvezető